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3a savMupase Ha KOPEHUTE Ha KBAJPaTHOTO YpaBHCHHUE 50 4+11r-16=0
=1 u t=-3.2 ( 05T1)
- 3a navupase Ha x=0 (05T)
2 3anauqa:
a)

I ToctposiBame onicanata okosio AABC oKpb&KHOCT.
Hexa C,. By 1 A ca npecedHu TOYKH CHTBETHO Ha
CH. BH u AH ¢ okpwxnocrTa. (0,5 1)

Jloctarbuno e aa jokaxkem, ye HN=NC;. HK=KB,
u HM=MA,. (0,5T1.)

<ABC= B => <HAN=90-B;

) “:AC.|N:B == “~’~C|AN=90-B => QAHAC, e
pasnooeapen => HN=NC;. (1 1.)

Anasioruyto ce gokaszea, yve HK=KB; u HM=MA,.
(17)

0)

<~B|A|A:<B|BA:90-G. (0,5 T.)
<AA,C=<C,CA=90-a 0,25 1.)

< BA|Ci=<B)1AA +<AAC=180- 2.a. :
Ananoruuno < B|C,A=180- 2.y u< A B,C,=180- 2.3 (0,25 1)

A
Or cHHYCOBA TEOpEMa: ——_———LBL—— =2R => AB)=2.Rsin2y
sin(180 —2y)
A.C
— ! N —JR =>AC;=2.Rsin2 B (1)
sin(180=24) :
A,B,.A,C,.sin(< BAC,) 2R.sin2y.2Rsin2f.sin2a
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